



彭顺被拍到与靓模李悦彤约会看电影，公开牵手玩亲亲。



港媒爆彭顺背老婆李心洁劈腿 有人问：那真的不是他的未婚弟弟彭发吗？ 这就教你分清这对双胞胎

38岁的李心洁与48岁的导演彭顺恋爱长跑7年于2010年结婚，一直是圈内模范夫妇。但昨日港媒就踢爆在大前晚目击彭顺和26岁的靓模李悦彤约会看电影，公开牵手玩亲亲，而此时的李心洁则长居马来西亚照顾彭顺与前任的女儿。事后，男主角回应媒体“朋友看戏，只是普通朋友”，还反问“有亲吗”。李心洁的经理人则表示不回应。

主角们虽然还没有正式说法，可是网友们已如炸了窝，有义愤填膺地杀到彭顺和李悦彤的微博上去大骂；有气坏了的网友摸到彭顺弟弟彭发的微博上痛斥其是“狗公”；还有网友狐疑地问，那个可能真的不是彭顺，是跟他长得一模一样的弟弟彭发吧？

好吧，如果你们实在分不清这两人（真的，很多香港狗仔都分不清呢），现在记者就把分清他俩的独门秘诀告诉你们！



彭顺（左）与彭发早年的样子难分你我。

他们自己提供的区分方法

靠谱度 ★★★

彭氏兄弟的真名是彭顺和彭发。1965年，他们在香港出生，彭顺比彭发早出生15分钟，所以彭顺是哥哥，彭发是弟弟。两人早年留一样的发型，实在让人难以辨别谁是谁，而我自己曾在某次接受采访时，提供怎样分辨谁是谁的方法。

彭顺：我是哥哥。

彭发：我是哥哥的弟弟。

主持人：是通过眼镜来区分吗？

彭顺：也可以，黑色的是哥哥。

主持人：兄弟俩之间性格有什么不一样？

除了戴眼镜的习惯，而且哥哥穿得更正式一点，弟弟穿得更休闲。

彭发：对。但是性格我们真的很相似。

（摘自2006年新浪访谈节目）

香港记者区分他们的办法

靠谱度 ★★★

记者：彭顺彭发，你平时如何分辨？

港媒记者A：哈哈，都是看资料图片做对比。如果在街上遇见，都是先追踪看看，一般事后再问回应。

记者：有网友说彭顺东窗事发，应推往彭发身上。

港媒记者A：我记得两个人的样子是有点分别的，但你叫我不拿资料相对照，我又说不出哪里不同。

记者：请教下，彭顺彭发你们一般是怎么辨别的？

港媒记者B：短发的是彭顺。

记者：他们以前好像有一起长发……就是对比一下头发长度，更长的就是弟弟吗？

港媒记者B：对。



彭发

彭顺